



В Ардонском районе по факту отравления угарным газом бабушки и ее внучки проводится проверка



7 апреля 2022 года примерно в 17 часов в одном из частных домовладений в городе Ардоне обнаружено тело 65-летней женщины без следов насильственной смерти, а ее 7-летняя внучка в бессознательном состоянии экстренно была госпитализирована в приемное отделение Ардонской больницы. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, девочка впоследствии скончалась. По данному факту Правобережным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания организована доследственная проверка.

По предварительным данным, пожилая женщина и ребенок отравились угарным газом по месту проживания в частном домовладении из-за неисправности дымохода газового котла.

Следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям (бездействию) лиц, ответственных за организацию контроля за соблюдением требований безопасности при использовании и содержании газового оборудования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1672650>